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Konservatuvar Kurulu Kararı



Toplantı Tarihi: 29.02.2016		        Başlama saati: 10.30		           Toplantı Sayısı: 2



Konservatuvar Kurulu 29.02.2016 tarihinde saat 10.30’da Okul Müdürü Prof. Şeniz DURU Başkanlığında aşağıda isimleri yazılı tüm üyelerin katılımıyla toplanarak, gündemdeki konuları görüşüp karara bağlanmıştır.


GÜNDEM:
1- Geçen toplantı kararlarının okunup imzalanması. 
2- Devlet Konservatuvarı’nda, her anasanat dalında yapılması planlanan Masterclass/Workshop/Atölye çalışmaları hakkında.
3- ERASMUS+ değişim programı hakkında.
4- Lisans Devresi öğrencilerine yönelik ders seçmeleri ve danışmanlık konuları hakkında.
5- Devlet Konservatuvarı Okul Orkestrasının 10 Mayıs 2016 tarihinde Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde gerçekleştireceği konser için solist seçmeleri hakkında.



Karar 1- Geçen toplantı kararları imzalandı.

Karar 2- Devlet Konservatuvarı’nda, her anasanat dalında yapılması planlanan Masterclass/Workshop/Atölye çalışmaları görüşüldü.

Görüşmeler sonunda; yapılması planlanan masterclass/workshop/atölye çalışmalarının, ilgili Anasanat dalı başkanlıkları tarafından yürütülmesine, Orta ve Lise devresi öğrencisi olan katılımcıların velilerinden izin alınmasının bilgisi verildi ve e- okul sistemi üzerinden devamsızlığını takibi açısından, öğrenci listesinin Ortaokul ve Lise Müdürlüğüne verilmesine oy birliği ile karar verildi.

Karar 3- ERASMUS+ değişim programı hakkında görüşüldü.

Görüşmeler sonunda; ERASMUS+ değişim programı kapsamında anlaşma yapılan okullar için Lisans devresi öğrencilerine yönelik bilgilendirme toplantısı yapılmasına oy birliği ile karar verildi.

Karar 4- Lisans Devresi öğrencilerine yönelik ders seçmeleri ve danışmanlık konuları hakkında görüşüldü.

Görüşmeler sonunda; Anasanat dalı başkanlığında yapılacak ilk toplantıda öğretim elemanlarının danışmanlık ve öğrencilerin ders seçiminde kontrollerin daha sağlıklı yapılması konusunda bilgilendirilmeleri, mazeret belirtmeden kayıt yenilemeyen öğrencilerin kayıtlarının yapılmamasına oy birliği ile karar verildi.

Karar 5- Devlet Konservatuvarı Okul Orkestrasının 10 Mayıs 2016 tarihinde Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde gerçekleştireceği konser için solist seçmeleri hakkında görüşüldü.

Görüşmeler sonunda; Lisans 4 öğrencileri arasından 15 Mart 2016 tarihinde Orhan Barlas Konser Salonu’nda solist seçmeleri yapılmasına oy birliği ile karar verildi.
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