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	Konservatuvar Yönetim Kurulu, 21.12.2018 tarihinde saat 13.30’da Okul Müdürü Prof. Ümit İŞGÖRÜR Başkanlığında toplandı.

Gündem aşağıdaki gibi belirlendi, maddelerin görüşmesine geçildi. 

GÜNDEM:
1- Geçen toplantı kararlarının okunup imzalanması.
2- Konservatuvarımız Döner Sermaye kapsamında 01-21 Aralık 2018 tarihleri arasında Konservatuvarımızda düzenlenen Çocuk Elleri Müzik Kulübü Hobi kurslarından elde edilen brüt gelirin dağılımı hakkında.
3- Devlet Konservatuvarı Öğretim Görevlisi Vladimir LUNGU’nun, Mersin Devlet Opera ve Balesi Müdürlüğü’nce 19 Ocak 2019 tarihinde prömiyeri, 22 Ocak 2019 tarihinde ise ikinci temsili gerçekleştirilecek olan “Carmen” adlı opera eserinin orkestra şefliğini yapmak üzere, 06-23 Ocak 2019 tarihleri arasında, 6245 sayılı Harcırah Kanununun 33/c maddesi gereğince, tüm masraflar Mersin Devlet Opera ve Balesi Müdürlüğü tarafından karşılanmak üzere, yolluksuz-yevmiyesiz görevlendirilmesi hakkında.



Karar 1 - Geçen toplantı kararları imzalandı.

Karar 2- Konservatuvarımız Döner Sermaye kapsamında 01-21 Aralık 2018 tarihleri arasında Konservatuvarımızda düzenlenen Çocuk Elleri Müzik Kulübü Hobi kurslarından elde edilen brüt gelirin dağılımı hakkında görüşüldü.
Görüşmeler sonucunda; Konservatuvarımızda, Üniversitemiz Döner Sermaye İşletmesi kapsamında yürütülen hizmetlere ilişkin 2018 Aralık ayına ait  % 8 KDV hariç 36.180,56.-TL gelirlerin dağılımı;  “Yükseköğretim Kurumlarında Döner Sermaye Gelirlerinden Yapılacak Ek Ödemenin Dağıtılmasında Uygulanacak usul ve Esaslara İlişkin Yönetmelik” in 4 üncü maddesinin (4) numaralı bendi ile 6. Maddesinin (2) numaralı bendi uyarınca ek ödeme ve yönetici payı verilmesine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 58 inci maddesinin (b) fıkrası uyarınca kurum ihtiyacı olan mal ve hizmetlerin temini ile her türlü bakım, onarım, bina yapımı ve yönetici payları ayrıldıktan sonra kalan tutar üzerinden, elde edilen gelirlere doğrudan katkısı olan öğretim elemanlarına Ek Ödemelerin  (Katkı Paylarının) ödenmesi gerekmektedir.
Uygulamanın yukarıda alınan kararlar doğrultusunda yapılmasına ve konunun Rektörlük Makamına arzına oy birliği ile karar verildi.
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Karar 3- Devlet Konservatuvarı Öğretim Görevlisi Vladimir LUNGU’nun, Mersin Devlet Opera ve Balesi Müdürlüğü’nce 19 Ocak 2019 tarihinde prömiyeri, 22 Ocak 2019 tarihinde ise ikinci temsili gerçekleştirilecek olan “Carmen” adlı opera eserinin orkestra şefliğini yapmak üzere, 06-23 Ocak 2019 tarihleri arasında, 6245 sayılı Harcırah Kanununun 33/c maddesi gereğince, tüm masraflar Mersin Devlet Opera ve Balesi Müdürlüğü tarafından karşılanmak üzere, yolluksuz-yevmiyesiz görevlendirilmesine ilişkin görüşüldü. 

Görüşmeler sonunda; Devlet Konservatuvarı Öğretim Görevlisi Vladimir LUNGU’nun, Mersin Devlet Opera ve Balesi Müdürlüğü’nce 19 Ocak 2019 tarihinde prömiyeri, 22 Ocak 2019 tarihinde ise ikinci temsili gerçekleştirilecek olan “Carmen” adlı opera eserinin orkestra şefliğini yapmak üzere, 06-23 Ocak 2019 tarihleri arasında, 6245 sayılı Harcırah Kanununun 33/c maddesi gereğince, tüm masraflar Mersin Devlet Opera ve Balesi Müdürlüğü tarafından karşılanmak üzere, yolluksuz-yevmiyesiz görevlendirilmesinin uygunluğuna oy birliği ile karar verildi.
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