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	Konservatuvar Yönetim Kurulu, 16.08.2018 tarihinde saat 14.00’da Okul Müdürü Prof. Ümit İŞGÖRÜR Başkanlığında toplandı.
Gündem aşağıdaki gibi belirlendi, maddelerin görüşmesine geçildi. 

GÜNDEM:

1- Geçen toplantı kararlarının okunup imzalanması.
2- Prof. Jehoshua EPSTEIN’ın, 01/01/2018 - 31/12/2018 tarihleri arasında geçerli olan sözleşmesi olmasına rağmen sağlık sorunları, ailevi nedenler ve sanatsal görevlerini yerine getirmede karşılaştığı birçok sorundan ötürü ilgilinin Konservatuvarımızda eğitim-öğretim gören öğrencilerin performanslarını olumsuz yönde etkileyeceğine inandığından dolayı 14/09/2018 tarihinden itibaren Konservatuvarımızdaki görevinden ayrılma talebini içeren dilekçesi hakkında.
3- Konservatuvarımızda Müzik Bölümü Piyano Anasanat Dalı’nda 1 (bir) adet Dr.Öğretim Üyesi kadrosu istenmesi hakkında.
4- Belçika uyruklu Danıel RUBENSTEIN görev almak istemine ilişkin dilekçesi ve özgeçmişi hakkında.
5- Devlet Konservatuarı’nda sözleşmeli olarak görev yapmakta olan yabancı uyruklu sanatçı öğretim elemanlarının 2019 yılında da çalıştırılmaları ile kendilerine verilecek olan aylık brüt sözleşme ücretinin belirlenmesi hakkında.
6- Konservatuvarımız 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Güz döneminde Müzik Bölümü Piyano Anasanat Dalı’nda saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Şirin PANCAROĞLU’nun dilekçesi hakkında.
7- Konservatuvarımız 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Güz döneminde Müzik Bölümü Üfleme ve Vurmalı Çalgılar Anasanat Dalı’nda saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Ata Semih ATIŞERİ’nin dilekçesi hakkında.
8- Devlet Konservatuvarı Sahne Sanatları Bale Ana sanat Dalı’nda 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılında saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Aynur KANBER’in dilekçesi hakkında.
9- Devlet Konservatuvarı Sahne Sanatları Bale Ana sanat Dalı’nda 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılında saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Yarın Mançe KOÇAK’ın dilekçesi hakkında.
10- Konservatuvarımız 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Güz döneminde Müzik Bölümü Üfleme ve Vurmalı Çalgılar Anasanat Dalı’nda saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Arın Nehir ÖNCAN’ın dilekçesi hakkında.
11- Konservatuvarımız 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Güz döneminde Müzik Bölümü Üfleme ve Vurmalı Çalgılar Anasanat Dalı’nda saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Hasan Borahan ATÇI’nın dilekçesi hakkında.
12- Konservatuvarımız 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Güz döneminde Müzik Bölümü Piyano Anasanat Dalı’nda saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Yiğit Selim KÜÇÜKKARAGÖZ’ün dilekçesi hakkında.
13- Letonya uyruklu Lauma SKRIDE-EZERA görev almak istemine ilişkin dilekçesi ve özgeçmişi hakkında.
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14- İtalyan uyruklu Francesco D’OVIDIO görev almak istemine ilişkin dilekçesi ve özgeçmişi hakkında.
15- Ukrayna uyruklu Maryna LIAKHOR görev almak istemine ilişkin dilekçesi ve özgeçmişi hakkında.
16- Türkmenistan uyruklu Bahtyyar HUDAYNAZAROV’un görev almak istemine ilişkin dilekçesi ve özgeçmişi hakkında.


Karar 1 - Geçen toplantı kararları imzalandı.

Karar 2- Prof. Jehoshua EPSTEIN’ın, 01/01/2018 - 31/12/2018 tarihleri arasında geçerli olan sözleşmesi olmasına rağmen sağlık sorunları, ailevi nedenler ve sanatsal görevlerini yerine getirmede karşılaştığı birçok sorundan ötürü ilgilinin Konservatuvarımızda eğitim-öğretim gören öğrencilerin performanslarını olumsuz yönde etkileyeceğine inandığından dolayı 14/09/2018 tarihinden itibaren Konservatuvarımızdaki görevinden ayrılma talebini içeren dilekçesi hakkında görüşüldü.

Görüşmeler sonunda; Prof. Jehoshua EPSTEIN’ın 14/09/2018 tarihinden itibaren sözleşmesinin feshedilerek görevinden kendi isteği ile ayrılma talebinin uygunluğuna; gereği için Rektörlük Makamına sunulmasına oybirliği ile karar verildi.

Karar 3- Konservatuvarımızda Müzik Bölümü Piyano Anasanat Dalı’nda 1 (bir) adet Dr.Öğretim Üyesi kadrosu istenmesine ilişkin görüşüldü.	

Görüşmeler sonunda; Konservatuvarımız adına Müzik Bölümü Piyano Anasanat Dalı’nda kullanılmak üzere 1 (bir) adet Dr.Öğretim Üyesi kadrosunun istenerek, ilan edilmesine ve gereği için Rektörlük Makamı’na sunulmasına oybirliği ile karar verildi.

Kadro  Ünvanı                        Sayı           Bölümü                Anasanat Dalı

 Dr.Öğretim Üyesi                       1                  Müzik                   Piyano    

Karar 4- Belçika uyruklu Danıel RUBENSTEIN görev almak istemine ilişkin dilekçesi ve özgeçmişi incelendi.
	Konservatuvarımızın keman ve viyola sanatçısına olan gereksinmemiz doğrultusunda, Müzik Bölümü Başkanlığı’nın olumlu görüşü ve istemi göz önünde bulundurularak yapılan değerlendirmelerden adı geçenin yaptığı sanatsal çalışmaları ve etkinlikleri nedeniyle dalında başarılı olduğu anlaşılmıştır. 
	Görüşmeler sonunda,
a) 2547 sayılı Kanunun 34. maddesi
b) 83/7148 sayılı BKK,
uyarınca Belçika uyruklu Danıel RUBENSTEIN’ın Keman ve Viyola dersi vermek üzere eş değeri olan kadrolu Profesörlerin lojman tazminatı ve ek ders ücreti dışındaki 2019 Mali Yılı aylığının kaç 
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katı olacağı ve ilgilinin saptanan brüt ücreti “2019 Sözleşmesine Esas Olacak Brüt Ücret Teklifi” formunda belirtilmiş olup, 01/01/2019 tarihinde görevine başlayıp 31/12/2019 tarihine kadar Yabancı Uyruklu Sözleşmeli Sanatçı Öğretim Elemanı olarak çalıştırılmasının uygun olacağına, gereği için Rektörlük Makamına sunulmasına oybirliği ile karar verildi. 

Karar 5- Devlet Konservatuarı’nda sözleşmeli olarak görev yapmakta olan yabancı uyruklu sanatçı öğretim elemanlarının 2019 yılında da çalıştırılmaları ile kendilerine verilecek olan aylık brüt sözleşme ücretinin belirlenmesi konusu ele alındı. 

Görüşmeler sonunda; Prof. Jean Camılle P. BAİLY, Öğr.Gör. Bakhtiyar MATNIYAZOV, Öğr.Gör. Vladımır LUNGU, Prof. Ildıko Zsuzsanna MOOG ve Öğr.Gör. Vıorıca CHIABUR’un 01 Ocak – 31 Aralık 2019 tarihleri arasında ve 7148 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı Çerçevesinde sözleşmeli olarak çalıştırılmalarına ve söz konusu Yabancı Uyruklu Sanatçı Öğretim Elemanlarının 2019 Mali Yıl brüt ücret tutarlarında artış yapılmasına karar verilmiştir.
   
İlgililerin brüt ücret tutarları  “2019 Sözleşmesine Esas Olacak Brüt Ücret Teklifi” formlarında belirtilmiş olup gereği için Rektörlük Makamına sunulmasına oybirliği ile karar verilmiştir.

Karar 6- Konservatuvarımız 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Güz döneminde Müzik Bölümü Piyano Anasanat Dalı’nda saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Şirin PANCAROĞLU’nun dilekçesi hakkında görüşüldü.

Görüşmeler sonunda; Şirin PANCAROĞLU’nun Müzik Bölümü Piyano Anasanat Dalı’nda 2547 sayılı Kanunun 31. Maddesine göre saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev alma talebinin uygun görülmesine oybirliği ile karar verildi.
Karar 7- Konservatuvarımız 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Güz döneminde Müzik Bölümü Üfleme ve Vurmalı Çalgılar Anasanat Dalı’nda saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Ata Semih ATIŞERİ’nin dilekçesi hakkında görüşüldü.

Görüşmeler sonunda; Ata Semih ATIŞERİ’nin Müzik Bölümü Üfleme ve Vurmalı Çalgılar Anasanat Dalı’nda 2547 sayılı Kanunun 31. Maddesine göre saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev alma talebinin uygun görülmesine oybirliği ile karar verildi.

Karar 8- Devlet Konservatuvarı Sahne Sanatları Bale Ana sanat Dalı’nda 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılında saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Aynur KANBER’in dilekçesi hakkında görüşüldü.

Görüşmeler sonunda; Aynur KANBER’in Sahne Sanatları Bale Ana sanat Dalı’nda 2547 sayılı Kanunun 31. Maddesine göre saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev alma talebinin uygun görülmesine oybirliği ile karar verildi.
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Karar 9- Devlet Konservatuvarı Sahne Sanatları Bale Ana sanat Dalı’nda 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılında saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Yarın Mançe KOÇAK’ın dilekçesi hakkında görüşüldü.

Görüşmeler sonunda Yarın Mançe KOÇAK’ın Sahne Sanatları Bale Ana sanat Dalı’nda 2547 sayılı Kanunun 31. Maddesine göre saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev alma talebinin uygun görülmesine oybirliği ile karar verildi.

Karar 10- Konservatuvarımız 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Güz döneminde Müzik Bölümü Üfleme ve Vurmalı Çalgılar Anasanat Dalı’nda saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Arın Nehir ÖNCAN’ın dilekçesi hakkında görüşüldü.

Görüşmeler sonunda; Arın Nehir ÖNCAN’ın Müzik Bölümü Üfleme ve Vurmalı Çalgılar Anasanat Dalı’nda 2547 sayılı Kanunun 31. Maddesine göre saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev alma talebinin uygun görülmemesine oybirliği ile karar verildi.

Karar 11- Konservatuvarımız 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Güz döneminde Müzik Bölümü Üfleme ve Vurmalı Çalgılar Anasanat Dalı’nda saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Hasan Borahan ATÇI’nın dilekçesi hakkında görüşüldü.

Görüşmeler sonunda; isteyen Hasan Borahan ATÇI’nın Müzik Bölümü Üfleme ve Vurmalı Çalgılar Anasanat Dalı’nda 2547 sayılı Kanunun 31. Maddesine göre saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev alma talebinin uygun görülmemesine oybirliği ile karar verildi.

Karar 12- Konservatuvarımız 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Güz döneminde Müzik Bölümü Piyano Anasanat Dalı’nda saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev almak isteyen Yiğit Selim KÜÇÜKKARAGÖZ’ün dilekçesi hakkında görüşüldü.

Görüşmeler sonunda; Yiğit Selim KÜÇÜKKARAGÖZ’ün Müzik Bölümü Piyano Anasanat Dalı’nda 2547 sayılı Kanunun 31. Maddesine göre saat ücretli Öğretim Görevlisi olarak görev alma talebinin uygun görülmemesine oybirliği ile karar verildi.

Karar 13- Letonya uyruklu Lauma SKRIDE-EZERA görev almak istemine ilişkin dilekçesi ve özgeçmişi incelendi.
Konservatuvarımızın piyano sanatçısına olan gereksinmemiz doğrultusunda, Müzik Bölümü Başkanlığı’nın olumlu görüşü ve istemi göz önünde bulundurularak yapılan değerlendirmelerden adı geçenin yaptığı sanatsal çalışmaları ve etkinlikleri nedeniyle dalında başarılı olduğu anlaşılmıştır. 
Görüşmeler sonunda,
a) 2547 sayılı Kanunun 34. maddesi
b) 83/7148 sayılı BKK,
uyarınca Letonya uyruklu Lauma SKRIDE-EZERA’nın Piyano Anasanat Dalı’na ait dersleri vermek üzere eş değeri olan kadrolu Öğretim Görevlilerinin lojman tazminatı ve 
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ek ders ücreti dışındaki 2019 Mali Yılı aylığının kaç katı olacağı ve ilgilinin saptanan brüt ücreti “2019 Sözleşmesine Esas Olacak Brüt Ücret Teklifi” formunda belirtilmiş olup, 01/01/2019 tarihinde görevine başlayıp 31/12/2019 tarihine kadar Yabancı Uyruklu Sözleşmeli Sanatçı Öğretim Elemanı olarak çalıştırılmasının uygun olacağına, gereği için Rektörlük Makamına sunulmasına oybirliği ile karar verildi. 

Karar 14- İtalyan uyruklu Francesco D’OVIDIO görev almak istemine ilişkin dilekçesi ve özgeçmişi incelendi.
Konservatuvarımızın orkestra şefine olan gereksinmemiz doğrultusunda, Müzik Bölümü Başkanlığı’nın olumlu görüşü ve istemi göz önünde bulundurularak yapılan değerlendirmelerden adı geçenin yaptığı sanatsal çalışmaları ve etkinlikleri nedeniyle dalında başarılı olduğu anlaşılmıştır. 
Görüşmeler sonunda,
a) 2547 sayılı Kanunun 34. maddesi
b) 83/7148 sayılı BKK,
uyarınca İtalyan uyruklu Francesco D’OVIDIO’nun Orkestra dersi vermek üzere eş değeri olan kadrolu Öğretim Görevlilerinin lojman tazminatı ve ek ders ücreti dışındaki 2019 Mali Yılı aylığının kaç katı olacağı ve ilgilinin saptanan brüt ücreti “2019 Sözleşmesine Esas Olacak Brüt Ücret Teklifi” formunda belirtilmiş olup, 01/01/2019 tarihinde görevine başlayıp 31/12/2019 tarihine kadar Yabancı Uyruklu Sözleşmeli Sanatçı Öğretim Elemanı olarak çalıştırılmasının uygun olacağına, gereği için Rektörlük Makamına sunulmasına oybirliği ile karar verildi. 

Karar 15- Ukrayna uyruklu Maryna LIAKHOR görev almak istemine ilişkin dilekçesi ve özgeçmişi incelendi.
Konservatuvarımızın Bale sanatçısına olan gereksinmemiz doğrultusunda, Sahne Sanatları Bölümü Başkanlığı’nın olumlu görüşü ve istemi göz önünde bulundurularak yapılan değerlendirmelerden adı geçenin yaptığı sanatsal çalışmaları ve etkinlikleri nedeniyle dalında başarılı olduğu anlaşılmıştır. 
Görüşmeler sonunda,
a) 2547 sayılı Kanunun 34. maddesi
b) 83/7148 sayılı BKK,
	uyarınca Ukrayna uyruklu Maryna LIAKHOR’un Klasik Bale, Point, Birlikte Uygulama
	Vücut Kondüsyon, Tarihi Dans dersi vermek üzere eş değeri olan kadrolu Öğretim Görevlilerinin lojman tazminatı ve ek ders ücreti dışındaki 2019 Mali Yılı aylığının kaç katı olacağı ve ilgilinin saptanan brüt ücreti “2019 Sözleşmesine Esas Olacak Brüt Ücret Teklifi” formunda belirtilmiş olup, 01/01/2019 tarihinde görevine başlayıp 31/12/2019 tarihine kadar Yabancı Uyruklu Sözleşmeli Sanatçı Öğretim Elemanı olarak çalıştırılmasının uygun olacağına, gereği için Rektörlük Makamına sunulmasına oybirliği ile karar verildi. 

Karar 16- Türkmenistan uyruklu Bahtyyar HUDAYNAZAROV’un görev almak istemine ilişkin dilekçesi ve özgeçmişi incelendi.
Konservatuvarımızın Bale sanatçısına olan gereksinmemiz doğrultusunda, Sahne Sanatları Bölümü Başkanlığı’nın olumlu görüşü ve istemi göz önünde bulundurularak yapılan 
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değerlendirmelerden adı geçenin yaptığı sanatsal çalışmaları ve etkinlikleri nedeniyle dalında başarılı olduğu anlaşılmıştır. 
Görüşmeler sonunda,
a) [bookmark: _GoBack]2547 sayılı Kanunun 34. maddesi
b) 83/7148 sayılı BKK,
	uyarınca Türkmenistan uyruklu Bahtyyar HUDAYNAZAROV’un Klasik Bale, Point, Birlikte Uygulama, Vücut Kondüsyon, Tarihi Dans ve Pas de deux dersi vermek üzere eş değeri olan kadrolu Öğretim Görevlilerinin lojman tazminatı ve ek ders ücreti dışındaki 2019 Mali Yılı aylığının kaç katı olacağı ve ilgilinin saptanan brüt ücreti “2019 Sözleşmesine Esas Olacak Brüt Ücret Teklifi” formunda belirtilmiş olup, 01/01/2019 tarihinde görevine başlayıp 31/12/2019 tarihine kadar Yabancı Uyruklu Sözleşmeli Sanatçı Öğretim Elemanı olarak çalıştırılmasının uygun olacağına, gereği için Rektörlük Makamına sunulmasına oybirliği ile karar verildi. 





Prof. Ümit İŞGÖRÜR					             Müdür

		    			

		
			(İzinli)			                                                                                          
Prof. Talia Özlem BALTACILAR BAYOĞLU			Doç. Ebru GÜNER CANBEY
	         Müdür Yardımcısı				                      Müdür Yardımcısı			





Prof. Zibelhan DAĞDELEN			     			Doç. Sıdıka Aslı GEDİKLİ
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