T.C.
DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ
DEVLET KONSERVATUVARI
Yönetim Kurulu Kararı

Toplantı Tarihi: 28/07/2022			          	Toplantı Sayısı: 15


	Konservatuvar Yönetim Kurulu 28/07/2022 tarihinde saat 10:30’da Konservatuvar Müdür Vekili  Doç. M. Alper KAZANCIOĞLU Başkanlığında toplandı.
	
	Gündem aşağıdaki gibi belirlendi, maddelerin görüşmesine geçildi. 

GÜNDEM:

1- Geçen toplantı kararlarının okunup imzalanması.


Karar 1 – Geçen toplantı kararları okunup imzalandı.
Karar 2 -  Konservatuvarımızda Müzikoloji Bölümü Genel Müzikoloji Anabilim Dalı’nda Doçent kadrosu istenmesi hakkında.
Karar 3-  Konservatuvarımızda Müzikoloji Bölümü Genel Müzikoloji Anabilim Dalı’nda Öğretim Görevlisi kadrosu istenmesi hakkında.
Karar 4- Öğr.Gör. Murat Ufuk GÜLER’in görev süresi 02.09.2022 tarihinde sona ereceğinden, görev süresinin tekrar uzatılması
Karar 5- Devlet Konservatuvarı  Döner Sermaye İşletmesi 22. Biriminin gelir getirici faaliyet alanı olarak yürütülen Müzik ve Sahne Sanatları Kurslarının; 04 - 31 Ekim 2021 tarihleri arasında hafta içi 17:30 - 22:00  saatleri arası ve hafta sonları kurum imkanları ile  Konservatuvarımızda  düzenlenen “Yaşam Boyu Sürekli Eğitim Müzik ve Sahne Sanatları Kursları”  ndan elde edilen brüt gelirin dağılımı hakkında
[bookmark: _Hlk110515433][bookmark: _Hlk110515452]Karar 6- Müzik ve Sahne Sanatları Lisesi, Bale Anasanat Dalı, Bale Sanat Dalı 12. sınıf öğrencisi Doğa Su AKTAŞ’ın velisi Serpil SUNAY’ın kayıt dondurma dilekçesi hakkında
[bookmark: _Hlk110517860]Karar 7-Müzik ve Sahne Sanatları Lisesi, Bale Anasanat Dalı, Bale Sanat Dalı 10. sınıf öğrencisi Remin YILMAZ’ın velisi Hande DABAOĞLU YILMAZ’ın yurt dışından dönüp eğitimine kaldığı yerden devam etme dilekçesi hakkında

Karar 1 – Geçen toplantı kararları okunup imzalandı.
Karar 2-  Konservatuvarımızda Müzikoloji Bölümü Genel Müzikoloji Anabilim Dalı’nda Doçent kadrosu istenmesine ilişkin görüşüldü.	
 	Görüşmeler sonunda; Konservatuvarımız adına Müzikoloji Bölümü Genel Müzikoloji Anabilim Dalı’nda kullanılmak üzere 1 (bir) adet Doçent kadrosunun istenerek, ilan edilmesine ve gereği için Rektörlük Makamı’na sunulmasına oybirliği ile karar verildi.
Kadro Ünvanı                        	Sayı                Bölümü                  Anabilim Dalı
Doçent      			 	  1                 Müzikoloji                Genel Müzikoloji   


Karar 3-  Konservatuvarımızda Müzikoloji Bölümü Genel Müzikoloji Anabilim Dalı’nda Öğretim Görevlisi kadrosu istenmesine ilişkin görüşüldü.
Görüşmeler sonunda; Konservatuvarımız Müzikoloji Bölümü Genel Müzikoloji Anabilim Dalı’nda kullanılmak üzere 3 (üç) adet Öğretim Görevlisi (ders verecek) kadrosunun istenerek, ilan edilmesine ve gereği için Rektörlük Makamı’na sunulmasına oybirliği ile karar verildi.

Kadro Ünvanı                        		Sayı                Bölümü                  Anabilim Dalı
Öğretim Görevlisi(Ders Verecek)                   3                    Müzikoloji                Genel Müzikoloji   

Karar 4 - Öğr.Gör. Murat Ufuk GÜLER’in görev süresi 02.09.2022 tarihinde sona ereceğinden, görev süresinin tekrar uzatılması ile ilgili gündem maddesi görüşüldü.
Görüşmeler sonunda; Görev süresi 02.09.2022 tarihinde dolacak olan Öğr.Gör. Murat Ufuk GÜLER’in 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunun 2880 sayılı Yasa ile değişik 31. maddesi uyarınca aynı tarihten geçerli 1 (Bir) yıl süre ile yeniden atanmasına, gereği için Rektörlük Makamına sunulmasına oybirliği ile karar verildi  
Karar 5- Devlet Konservatuvarı  Döner Sermaye İşletmesi 22. Biriminin gelir getirici faaliyet alanı olarak yürütülen Müzik ve Sahne Sanatları Kurslarının; 04 - 31 Ekim 2021 tarihleri arasında hafta içi 17:30 - 22:00  saatleri arası ve hafta sonları kurum imkanları ile  Konservatuvarımızda  düzenlenen “Yaşam Boyu Sürekli Eğitim Müzik ve Sahne Sanatları Kursları”  ndan elde edilen brüt gelirin dağılımı hakkında görüşüldü.
Görüşmeler Sonucunda: Birimimizde, Üniversitemiz Döner Sermaye İşletmesi kapsamında yürütülen hizmetlere ilişkin; 2022 Temmuz ayı KDV hariç 39.402,68.-TL. gelirin dağılımı;  "Yükseköğretim Kurumlarında Döner Sermaye Gelirlerinden Yapılacak Ek Ödemenin Dağıtılmasında Uygulanacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmelik" in 4 üncü maddesinin (4) numaralı bendi ile 6’ıncı maddesinin (2) numaralı bendi uyarınca ekli dağıtım tablolarında belirtilen oranlarda “Ek Ödeme ve Yönetici Payı” ödenmesine ve konunun Rektörlük Makamına arzına oy birliği ile karar verildi.  

Karar 6- Müzik ve Sahne Sanatları Lisesi, Bale Anasanat Dalı, Bale Sanat Dalı 12. sınıf öğrencisi Doğa Su AKTAŞ’ın velisi Serpil SUNAY’ın kayıt dondurma dilekçesi hakkında görüşüldü. 
Görüşmeler sonunda; Müzik ve Sahne Sanatları Lisesi, Bale Anasanat Dalı, Bale Sanat Dalı 12. sınıf öğrencisi Doğa Su AKTAŞ’ın, 2022 – 2023 eğitim öğretim yılında kaydının bir (1) yıl süre ile öğrenimine ara vermesi oy birliği ile kabul edilmiştir.
Karar 7- Müzik ve Sahne Sanatları Lisesi, Bale Anasanat Dalı, Bale Sanat Dalı 10. sınıf öğrencisi Remin YILMAZ’ın velisi Hande DABAOĞLU YILMAZ’ın yurt dışından dönüp eğitimine kaldığı yerden devam etme dilekçesi hakkında görüşüldü. 
Görüşmeler sonunda; Müzik ve Sahne Sanatları Lisesi, Bale Anasanat Dalı, Bale Sanat Dalı 10. sınıf öğrencisi Remin YILMAZ’ın velisi Hande DABAOĞLU YILMAZ’ın yurt dışından dönüp eğitimine kaldığı yerden devam etmesi oy birliği ile kabul edilmiştir.
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Prof. Ebru GÜNER CANBEY
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